

1. ΤΙΜΩΡΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΗ ΤΟΥΣ (07 11 11)

Μέσο: ΠΡΩΤΗ ΗΛΕΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .07/11/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .09/11/2011

Σελίδα: 19



Μνημόνιο και δανειακή σύμβαση πλήττουν τους Πολύτεκνους

“Τιμωρούνται” για την πίστη τους στο θεσμό της πολύτεκνης οικογένειας

● Τη μνήμη των Προστατών του γιόρτασε χθες ο Σύλλογος Πολυτέκνων Ηλείδας ● Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επιτροπής

Του **Δημήτρη Ζιάκα**
dimziak@gmail.com

Τη μνήμη των Προστατών του Αγίων Μαρτύρων Τερεντίου και Νεοφίλλης και των επτά τέκνων τους γιόρτασε χθες ο Σύλλογος Πολυτέκνων Ηλείδας ο οποίος έχει προκύψει ύστερα από συγχώνευση των Συλλόγων Πολυτέκνων Γαστούνης και Βαρθολομιού. Παράλληλα τα μέλη του Συλλόγου συμμετείχαν στις αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Σε μνήμιά του ο κ. Λεωνίδας Μαργαρίτης, Αντιπρόεδρος της Ανωτά-

της Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος αφού αναφέρθηκε στο ιστορικό της καθιερωμένης ετήσιας γιορτής των πολυτέκνων επισήμανε ότι στα πρόσωπα των Αγίων Μαρτύρων οι πολύτεκνοι με τη γιορτή τους συμβολικά προσωποποιούν και το δικό τους αγώνα. “Βέβαια σήμερα δεν διώκονται για την πίστη τους στο Χριστό αλλά τιμωρούνται για την πίστη τους στο θεσμό της οικογένειας και μάλιστα της πολύτεκνης και διώκονται οικονομικά μέχρι και εξοντώσεώς τους” σημείωσε. Ο ίδιος πρόσθεσε ότι το μνημόνιο, η δανειακή σύμβαση, η φοροεπιδρο-

μή στα κατά κανόνα ισκνά βάλαντια των πολύτεκνων οικογενειών, δημιουργούν ένα ασφυκτικό κλοιό για πολλές οικογένειες που δίνουν άριστο αγώνα να μεγαλώσουν τα παιδιά τους. “Οι πολύτεκνοι δεν επιδιώκουν ειδικές ρυθμίσεις και εξαιρέσεις αλλά να αντιμετωπιστούν ισότιμα και δίκαια με τους άλλους πολίτες. Με τα μέτρα που έλαβε πρόσφατα η κυβέρνηση οι πολύτεκνοι υποχρεώθηκαν σε οικονομική αιμοραγία και αδυνατούν να ανταποκριθούν στοιχειωδώς στις ανάγκες τους. Οι Σύλλογοί μας και η ΑΣΠΕ ζητούν την κατάργηση των δια-



Από τις χθεσινές αρχαιρεσίες στα γραφεία του Συλλόγου

κρίσεων τόσο μεταξύ των πολιτών όσο και μεταξύ των ιδίων των πολυτέκνων. Οι πολύτεκνοι ζητούν τη δίκαιη και επί ίσους όρους φορολό-

γησή τους, καθώς και την καθιέρωση κανόνων ισονομίας και όχι τιμωρίας όπως συμβαίνει σήμερα” σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Μαργαρίτης.

γαρίτης.

Οι αρχαιρεσίες

● Από τις χθεσινές αρχαιρεσίες προέκυψε το παρακάτω Δ.Σ.: Πρόεδρος: Λεωνίδας Μαργαρίτης, Αντιπρόεδρος: Λαζαράκη-Βαρουξή Χριστίνα, Γεν. Γραμματέας: Φωτοπούλου Σωτηρία, Ταμίας: Σαββόπουλος Χρήστος, Μέλη: Παννέλης Παναγιώτης, Πιάκας Σπυρίδων, Νικόλαος Αλεξόπουλος.

● Στην Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέχθηκαν: Σταματάτος Κωνσταντίνος, Κλάδη Ευγενία, Αλεξόπουλος Κωνσταντίνος.



Οι πολύτεκνοι του Πύργου τίμησαν τους Αγίους τους

Δύσκολες εποχές για τις πολυμελείς οικογένειες

Της Βίκυς Γκουκουστάμου
v.gougou@yahoo.gr

Τους προστάτες τους, Αγίους Μαρτύρους Τερρεντίνιο και Νεονίλλη και τα τέκνα τους, τίμησε χθες το πρωί ο Σύλλογος Πολυτέκνων Πύργου και περιχώρων στην Θεία Λειτουργία που τελέστηκε χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Ηλείας και Ωλένης κ.κ. Γερμανού στον ΙΝ του Αγίου Νικολάου.

Πλήθος πολύτεκνων με τα παιδιά τους παρακολούθησαν τη Θεία Λειτουργία κατά της διάρκειας της οποίας ο Σεβασμιώτατος χειροτόνησε τον πατήρ Γεώργιο, μέλος επίσης πολύτεκνης οικογένειας.

Τον πανηγυρικό λόγο της ημέρας εκφώνησε ο θεολόγος καθηγητής Παύλος Παγκράτης, μέλος του συλλόγου, ο οποίος τόνισε το ρόλο της οικογένειας στην διαπαιδαγώγηση των παιδιών και τη σύσταση της υγιούς



Από τη Θεία Λειτουργία όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας και Ωλένης κ.κ. Γερμανός χειροτόνησε ένα μέλος πολύτεκνης οικογένειας.

κοινωνίας. "Ο άνθρωπος, ιδιαίτερα ο Ορθόδοξος Χριστιανός καλείται να έχει στη ζωή του Τρισδικό βίωμα. Αυτό το αποκτά πρωτίστως στην οικογένεια που η επίγεια ζωή ξεκινά σ' αυτή τη βάση της τριαδικής κοινωνίας. Αυτό και μόνο φανερώνει πως η οικογένεια είναι ένα θαύμα" τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Παγκράτης.

"Η οικογένεια είναι ένας ιερός χώρος μέσα στον οποίο ο Θεός με τη κάρη Του κατεργάζεται μικρούς θεούς. Ο αγώνας μεταβάλλει την οικογένεια σε κατ' οίκον εκ-



Ο καθηγητής θεολόγος Παύλος Παγκράτης εκφώνησε τον πανηγυρικό λόγο της ημέρας.



Τους προστάτες Αγίους του τίμησε ο Σύλλογος Πολυτέκνων Πύργου και περιχώρων



Μικρή δεξίωση παρατέθηκε σε καφέ της πόλης μετά τη δοξολογία.

κλησία" συνέχισε και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ηλείας για την πατρική του, όπως τόνισε, φροντίδα σε όλα τα μέλη του συλλόγου.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε μικρή δεξίωση στο καφέ "Κεντρικόν". Εκεί η πρόεδρος του συλλόγου κα. Ελένη Δέλλα καλωσόρισε όλα τα μέλη και μας μίλησε για τις δύσκολες στιγμές που περνάνε οι πολύτεκνες οικογένειες αυτή την περίοδο.

"Οι πολύτεκνες οικογένειες διανύουν δύσκολες ημέρες. Καταρχήν τα επιδόματα έχουν μειωθεί σημαντικά και αυτό τις δυσκολεύ-

ει πάρα πολύ να αντεπεξέλθουν στα πολλά έξοδα και τις απαιτήσεις που έχουν. Επιπλέον το σύστημα των πανελλαδικών εξετάσεων έχει αλλάξει και αυτό κάνει δυσβάσταχτο τον προϋπολογισμό μιας πολύτεκνης οικογένειας που σπουδάζει παιδιά καθώς αυτά δεν μπορούν να πάρουν μεταγραφή και να σπουδάζουν στο ίδιο μέρος. Καθημερινά γινόμαστε γνωστές τέτοιων δυσκολιών. Θέλουμε να ελπίζουμε ότι θα βρεθεί κάποιος να διορθώσει όλες τις αδικίες που έχουν γίνει για τις πολύτεκνες οικογένειες" δήλωσε χαρακτηριστικά και ενημέ-

ρωσε πως σε μελλοντική εκδήλωση θα βραβευθούν τα παιδιά πολύτεκνων οικογενειών που κατάφεραν την εισαγωγή τους σε ΑΕΙ και ΤΕΙ με ένα συμβολικό ποσό.

Μεταξύ των προσκεκλημένων της εορταστικής εκδήλωσης ήταν ο πρόεδρος του Δ.Σ. Πύργου Στάθης Καννής, ο πολιτευτής Θόδωρος Βλαγκούλης και ο σύλλογος γυναικών Πύργου "Οι Πυργιώτισσες" που εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο και δημοτική σύμβουλο Ανδριάννα Αγγελακοπούλου και τα μέλη Θεώνη Δουλαβέρη και Αφροδίτη Τσαγκάρη.



Τον Σύλλογο Πολυτέκνων τίμησε και ο σύλλογος γυναικών Πύργου "Οι Πυργιώτισσες" με την πρόεδρο του δ.σ. Ανδριάννα Αγγελακοπούλου και τα μέλη Θεώνη Δουλαβέρη και Αφροδίτη Τσαγκάρη.



Για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι πολυτεκνες οικογένειες έκανε λόγο η πρόεδρος του συλλόγου κα. Ελένη Δέλλα.

3. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΗΛΙΔΑ (07 11 11)

Μέσο: ΠΑΤΡΙΣ ΠΥΡΓΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . .07/11/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .09/11/2011

Σελίδα: 34



Στιγμιότυπο από τις χθεσινές εκλογές του Συλλόγου Πολυτέκνων «Ήλιδα» στη Γαστούνη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ «ΗΛΙΔΑ»

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο

Στις κάλπες προσήλθαν χθες το πρωί τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων «Ήλιδα», που προήλθε από τη συνένωση των Συλλόγων Πολυτέκνων Γαστούνης και Βαρθολομίου, προκειμένου να εκλέξουν το νέο Διοικητικό τους Συμβούλιο και τα μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Αμέσως μετά το τέλος της εκλογικής διαδικασίας, ακολούθησε η συγκρότηση σε σώμα. Έτσι, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Ήλιδας απαρτίζουν οι κ.κ.: πρόεδρος Λεωνίδα Μαργαρίτης, αντιπρόεδρος Χριστίνα Λαζαράκη-Βαρουξή, γενική γραμματέας Σωτηρία Φωτοπούλου, ταμίας Χρήστος Σαββόπουλος και μέλη οι: Νικόλαος Αλεξόπουλος, Παναγιώτης Γιαννέλης και Σπυρίδων Πλιάκας.

Η Εξελεγκτική Επιτροπή αποτελείται από τους κ.κ.: Κωνσταντίνο Σταματάτο, Ευγενία Κλάδη και Κωνσταντίνο Αλεξόπουλο.

Νωρίς το πρωί τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων Ήλιδα τίμησαν τη μνήμη των προστατών τους στον Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης, ενώ ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Λεωνίδα Μαργαρίτης απηύθυνε χαιρετισμό.

Μεταξύ άλλων στο χαιρετισμό του ο κ. Μαργαρίτης τόνισε: «Όπως έχει διαμορφωθεί η σημερινή κατάσταση της πολύτεκνης οικογένειας ο αγώνας της, μέσα από τριβόλους και παγίδες, μέσα από την αδιαφορία του κράτους και το χλευασμό της κοινωνίας, μέσα από την έλλειψη ουσιαστικών, αποτελεσματικών και προστατευτικών διατάξεων από την Πολιτεία, οι πολύτεκνοι είναι αναγκασμένοι να παρακάμπτουν εμπόδια, να κλείνουν τα αυτιά τους στις σειρήνες του ευδαιμονισμού και να αντιπαρέρχονται τους κοντόφθαλμους Κύκλωπες των όποιων ανόμων συμφερόντων».

Στάθης Πουλιάσης
(Stathispatri@yahoo.com)

4. ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ ΤΟΥΣ (07 11 11)

Μέσο: ΠΑΤΡΙΣ ΠΥΡΓΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/11/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 09/11/2011

Σελίδα: 11



ΟΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΤΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

Τίμησαν τους προστάτες τους

Τους προστάτες τους, όσο Λουκά και Παύλο πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως, τίμησαν χθες οι πολύτεκνοι του Πύργου με εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στην Ηλειακή πρωτεύουσα.

Χθες το πρωί τελέστηκε αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Άγιο Νικόλαο χοροστατούντος του Μητροπολίτη Ηλείας κ. Γερμανού, κατά τη διάρκεια της οποίας έγινε η χειροτονία ενός λαϊκού σε διάκονο. Τον πανηγυρικό λόγο εκφώνησε ο θεολόγος καθηγητής και μέλος του συλλόγου Παύλος Παγκράτης. Στη συνέχεια δόθηκε δεξίωση σε καφετέρια της πλατείας. «Είμαστε εδώ για να τιμήσουμε τους αγίους μας. Είναι μια μεγάλη γιορτή για μας και χαιρόμαστε που όλα τα μέλη μας έδωσαν το παρών. Οι πολύτεκνες οικογένειες διανύουν δύσκολες ημέρες. Καταρχήν τα επιδόματα έχουν μειωθεί σημαντικά και αυτό δυσκολεύει πάρα πολύ τις οικογένειες να αντεπεξέλθουν στα πολλά έξοδα και τις απαιτήσεις που έχουν. Επιπλέον το σύστημα των πανελλαδικών εξετάσεων που έχει αλλάξει και αυτό δυσκολεύει τις πολύτεκνες οικογένειες που σπουδάζουν παιδιά καθώς δεν μπορούν τα παιδιά τους να πάρουν μεταγραφή και να σπουδάζουν στο ίδιο μέρος. Καθημερινά μας μεταφέρονται οι δυσκολίες των οικογενειών που ολοένα και περισσότερες δεν τα βγάζουν πλέον εύκολα πέρα. Το αντίθετο μάλιστα. Θέλουμε να ελπίζουμε ότι θα βρεθεί κάποιος να διορθώσει όλες τις αδικίες που έχουν γίνει για τις πολύτεκνες οικογένειες.

Σε επόμενη εκδήλωσή μας θα βραβεύσουμε τα παιδιά πολυτεκνικών οικογενειών που πέρασαν σε ΑΕΙ και ΤΕΙ και θα τους δώσουμε μαζί με το βραβείο ένα συμβολικό ποσό», τόνισε η πρόεδρος του συλλόγου κ. Ελένη Δέλγα.

Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Στάθης Καννής και ο πολιτευτής της ΝΔ κ. Θόδωρος Βλαγκούλης

Παναγιώτης Παυλόπουλος
payloroulos2004@yahoo.gr
payloroulos2009@gmail.com



Την ημέρα της εορτής των πολυτέκνων έγινε χειροτονία στον Άγιο Νικόλαο



Ο θεολόγος κ. Παγκράτης εκφώνησε τον πανηγυρικό της ημέρας.



Η πρόεδρος κ. Δέλγα μίλησε για το ρόλο των πολυτέκνων



Τα μέλη του συλλόγου Πολυτέκνων τίμησαν τους προστάτες τους

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. Στάθης Καννής παρακολούθησε τις εκδηλώσεις.



Από το σύλλογο γυναικών "Οι Πυργιώτισσες", η πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Δημοτική Σύμβουλος κ. Ανδριάννα Αγγελακοπούλου, και τα μέλη του συλλόγου Θεώνη Δουλαβέρη και Αφροδίτη Τσαγκάρη.